

娱乐·资讯

B₁

2017.6.21 星期三 编辑 施歌 美编:李麟芳 校对 祝东阳 E-mail:sg@pdsxw.com



监制/成龙 领衔主演/杨幂 霍建华

科幻动作电影《逆时营救》:

“三个杨幂”PK 霍建华 反套路只相杀不相爱

本报讯 由成龙监制,杨幂、霍建华领衔主演,金士杰、刘畅、张艺瀚主演的科幻动作电影《逆时营救》,昨日曝光了“三个杨幂PK霍建华”特辑,揭秘两位主演的幕后趣事:杨幂对“三个杨幂”的性格进行剖析,并自曝演“黑化杨幂”要喝酒找状态。霍建华则感慨“以前拍戏从来没有打过杨幂,这次有‘虐待’也有‘残害’她”。两人虽然在戏中只有“相杀”,但对于这次的合作,也坦言是《仙剑3》之后,一次很美好的回忆。

杨幂:一人分饰多角挺爽的

该片讲述了单亲妈妈夏天(杨幂 饰)为救被绑架(霍

建华 饰)绑架的儿子,不断返回1小时50分钟前的故事。剧中,杨幂利用粒子传送器逆转时空,回到过去,却造成同一时空出现“三个杨幂”的奇观。“三个杨幂”状态各不相同,特辑中,杨幂也对“三个杨幂”的性格进行剖析,“1号杨幂会害怕,还会流泪。2号杨幂比较理智和克制。3号杨幂经历的伤害更多,性格有点疯癫和变态。”“三个杨幂”同框夺人眼球,而“三个杨幂”与霍建华的对手戏更是备受关注。戏中杨幂、霍建华只相杀不相爱,戏外二人也是同样互怼,杨幂也不忘调侃华哥“太不友好”。“这个人不友好,不想跟他做朋友了。电影里面有挺多打戏的,一直是他打我,而且还是打三次。”

从《仙剑3》到剧版《三生三世》,再到《逆时营救》,杨幂经常在作品中挑战一人分饰多角的戏份,杨幂坦言有突破才是最重要的:“我觉得演起来会很爽,像《三生三世》里面最爽的是演玄女的时候,因为跟自己完全不一样。《逆时营救》这次也是三个性格差异很大,挺好玩的。”

霍建华:第一次拍“打杨幂”的戏

此前在电影发布会上,霍建华曾调侃接拍《逆时营救》的理由是因为可以“打杨幂”,还一次能打“三个杨幂”。提到电影里是如何“打杨幂”的,霍建华给出了“虐待、残害”等听起来就有些凶残的回答,虽然反派很强大,

但在逆转时空后出现的“三个杨幂”,尤其是第三个黑化的杨幂,在凶狠程度上和霍建华饰演的绑匪不相上下,霍建华要以一敌三,同时和“三个杨幂”周旋,从头打到尾,交替挑战追车、高空、枪战、肉搏等各种对手戏,让霍建华直呼“过瘾”。

不过,霍建华表示,这是第一次拍“打杨幂”的戏,其实会暗自担心杨幂的安全,“拍摄中大家都很投入,所以很怕一不小心伤到杨幂。”果然是多年好友,虽然戏内“互相伤害”,戏外还是“刀子嘴豆腐心”的。二人究竟是如何展开一场和时间有关的生死对决的,令人期待。

据悉,电影《逆时营救》将于6月30日全国上映。(腾讯)

冯小刚《芳华》海报被质疑不专业

女主角晒视频反驳



《芳华》海报



王媛媛晒照

本报讯 近日,冯小刚导演的新作《芳华》曝光了一组“姿·色”版海报。6月19日,北京当代芭蕾舞团团长、舞蹈家王媛媛微博发文称:“期待冯导的《芳华》,可海报怎么看都别扭,今晚我这两张照片被舞蹈圈疯狂转发。”怀疑海报中的女演员摆腿的方向不对,有网友表示“确实看着别扭”“不会是P错腿了吧”。随后,《芳华》女主角苗苗发出踢腿视频力证是自己完成的。

《芳华》海报中,女舞蹈演员苗苗做了一个抬腿基本功的舞蹈动作,但是被王媛媛指出腿的方向似乎不对。她还放了两张舞蹈演员摆相同动作的图片作为佐证,意指这个动作只能两人一同完成。王媛媛表示自己因这张剧照刷屏,并调侃冯小刚:“冯导,你别生气啊,你要还找我做舞蹈总监就一定不会被舞蹈圈吐槽腿的方向不对了。”

昨日,苗苗在微博晒出一段抬腿向上的视频,并发文称:“刚收工,白洗澡了,又出一身汗!哈哈,三个月没练功,凑合看吧。”疑似回应P图质疑,力图澄清自己的舞蹈功底。(英子)

导读

刘国梁担任
中国乒协副主席